

4月14日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的巴西总统卢拉举行会谈。

习近平对卢拉访华表示热烈欢迎。习近平指出,中国和巴西分别是东西半球最大的发展中国家和重要新兴市场国家,互为全面战略伙伴,拥有广泛共同利益,中巴关系的全局性、战略性、全球性影响日益突出。中方始终从战略高度和长远角度看待和发展同巴西关系,将中巴关系置于外交优先位置。中方愿同巴方一道,开辟新时代中巴关系新未来,给两国人民带来更多福祉,为地区乃至世界的和平稳定和繁荣发展发挥积极重要作用。

据新华社

我省印发“一稳三促行动”方案,20条措施助推稳就业扩就业

重点组织50场“就选山东”校园招聘会

详见A02版



被誉为上海“后花园”的崇明岛土壤肥沃,适宜种植露天蔬菜,在这里承包土地种菜的很多都是山东兰陵人。上世纪90年代初,当时还叫苍山的兰陵县,依靠以上海为主的长三角市场,发展起蔬菜种植产业,一大批兰陵人带着苍山蔬菜到上海等地闯市场,进而有人把菜种到了包括崇明岛在内的上海周边。鼎盛时期,仅在崇明岛中兴镇种菜的兰陵人就有近千人。 记者 高松 邱明 李明 通讯员 贾传龙 摄影报道

详见A03版

全国30余位媒体摄影大咖探寻滨州品质

遇见海韵河秀 图见品质滨州

详见A08—A09版



近20部影片扎堆上映 “最挤”五一档看点丰富

详见A07版

经常腹胀打饱嗝 或涉及很多器官疾病

详见A13版

“黑鹰”坠机再曝谜团 日本自卫队隐瞒了什么

详见A16版

“微”阅读

航天专家出国访学被策反

回国继续提供大量涉密资料,最终获刑7年



相关新闻扫码关注 齐鲁晚报微信